
 

 

 

 

 

 

 

 

1/ ًضع ٔأَجض ياٌه:       

    5   678  + 4 56                        3  578 – 353                        8 752 – 1 23 -أ          8                         

  
 

  

 
  

 

  
 

 

            2 0 3 x 9                      753 x 24            ب       

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/     دسْى  000 4  ًُضنٍح ٔفً حصانح َقٕدْايحلا ذجاسٌا نثٍع الأجٓضج ان دخهد انسٍذج يشٌى. 

   

 .دسْى   250ْٕ كشاسً إرا عهًد أٌ ُثًٍ كشسً ٔاحذ  6دسْى   ٔ 650 1 اشرشخ طأنح تثًٍ     

 

:أحسة   

  ثًٍ انًشرشٌاخ  ؟ - أ

   

     انًثهغ انزي سدِ نٓا انثائع؟  -ب                    
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 6102-6102 الأسذٔط الأٔل -2انًشاقثح انًسرًشج

  ابتدائيالمستوى الرابع .........................................................................................................: الاسى انعائهً ٔ  انشخصً

 ...............................::نراسٌخا

 

 
 

 

 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة

   

 

 يادج:     انشٌاضٍاخ
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......................................................................................................................................................... 

 

........................................................................................................................................................  

.  
 

 

 
 

..................................................................................... 

     

..................................................................................... 

 

..................................................................................... 

 

..................................................................................... 

 

..................................................................................... 

 

..................................................................................... 

 

.  
 

 

 
 

1.5 

1,1 

2/ أكًم 

12 x 10 = ………… 

 

70  x 30 = …………… 

 

5 x 24 x 2 =…………….  

 

9 x  ……  =   45 

2.5 



 

4     /   أحٕل إنى انٕحذج انًطهٕتح. 

 

 

 

 

 

5   /   قاو أحًذ خلال انعطهح تُضْح  عهى يرٍ دساجرّ حٍث قطع: 
 

  km 600 m 4    ٌٕو انسثد يسافح         

 km 400 m 3       ٔ ٌٕو الأحذ يسافح      

 

 ٌٕسف خلال انٍٕيٍٍ يعا تانًرش؟ ثى تانكٍهٕيرش؟ احسة انًسافح انرً قطعٓا      
………………………………………………………………………………… …………………………………. 

 

………………………………………………………………………………………. …………………………… 

 

…………………………………………………………………………………. ………………………... 

6 /  أقطاسِثى اسسى    شثّ يُحشف   -   أضلاعيرٕاصي   :اكرة الاسى انًُاسة أسفم انشكم.  

 

 

 

 

 
.......................................... ......                                  

 

7/ اسرعٍ تانًسرقًٍٍٍ انًرعايذٌٍ ٔ اسسى يشتعا 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8/ 6   قٍاط قطشِ أسسى يسرطٍلا cm         

1 km = …………...m                                       6 km  5 hm  = …............ dam   

 

250 m = …............dam                                    5 km 12 dam =…............m 
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